
Coffret Rhum  Ambré " Grand Cru "
Anacaona 70cl + 4 verres ciselés

Origine République Dominicaine
Assemblage de jeunes rhums de mélasse et sans sucre ajouté, 

il exprime le raffinement et la délicatesse des spiritueux de Saint-Domingue.
Elevage en barriques américaines.

Oeil : Couleur dorée, brillante.
Nez : Délicat, subtil, arômes de fleurs, arômes de miel, arômes de crème.

Bouche : Elégante, délicate, suave, notes de miel, notes d'épices, 
bonne intensité, bonne persistance.

Accords : À vocation apéritive, Desserts aux fruits, Digestif

Ref : Rhum1
Prix caviste : 52.90€

Prix CSE : 39,90€

Offre Fête des Pères 2023

Coffret Rhum  Ambré " Grand Cru "
Tierra Madre 70cl + 4 verres ciselés

Origine  Guatemala
. Le vieillissement en fûts de chêne en altitude, apporte une maturation 
lente des eaux de vie qui contribue à l’équilibre qui fait de Tierra Madre 

un grand rhum, fruité, miellé, au boisé délicat.
Elevage en barriques américaines.

Oeil : Couleur dorée, brillante.
Nez : Frais, fruité, subtils arômes de tabac blond, arômes de mûre, 

arômes de fruits blancs, légers arômes d'épices, légers arômes de cèdre, 
arômes de cire d'abeille.

Bouche : Intense, suave, légères notes de fleurs, légères notes de miel, 
généreuses notes d'épices, forte intensité, longue persistance.

Accords : À vocation apéritive, Desserts aux fruits, Digestif
Ref : Rhum2

Prix caviste : 52.90€
Prix CSE : 39,90€

Coffret Rhum  Ambré " Grand Cru "
Yellow Snake 70cl + 4 verres ciselés

Origine Jamaïque
Yellow Snake exprime parfaitement la singularité de la production 
des rhums de la Jamaïque. Pour offrir la palette aromatique la plus 

représentative, il est le résultat de l’assemblage des rhums 
de plusieurs distilleries de l’île. 100% mélasse et sans sucre 

ajouté, il reflète la quintessence du style jamaïcain.
Elevage en barriques américaines.
Oeil : Couleur dorée, reflets acajou.

Nez: Elégant, puissant, arômes de banane, arômes de fruits cuits, 
arômes d'épices, arômes de vanille.

Bouche : Riche, suave, notes de fleurs, notes de mirabelle, notes d'épices, 
rond, corps structuré, bonne intensité.
Accords : Desserts aux fruits, Digestif

Ref : Rhum3
Prix caviste : 52.90€

Prix CSE : 39,90€
Coffret Rhum  Ambré " Grand Cru "

Turquoise Bay 70cl + 4 verres ciselés
Origine Ile Maurice

La cuvée Turquoise Bay délivre l’expression gourmande des rhums de l’île Maurice. 
Cet assemblage de rhums purs jus de canne et de mélasse, 

mais également de sucres vieillis locaux, réunit parfaitement les différentes 
productions de l'Île Maurice. Cette association est un heureux mariage subtil 

et élégant, d’une rare onctuosité.
Elevage en barriques américaines.
Oeil : Couleur dorée, reflets acajou.

Nez : Puissant, riche, légers arômes de tabac blond, légers arômes de miel, 
généreux arômes d'épices.

Bouche : Gourmande, riche, enveloppée, notes de fruits compotés, généreuses notes d'épices, 
légères notes de bois, souple, corps structuré, bonne intensité, longue persistance.

Accords : Desserts au chocolat, Desserts aux fruits, Digestif

Ref : Rhum4
Prix caviste : 52.90€

Prix CSE : 39,90€
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Jomaco Distribution 101 rue de Vesoul 25000 Besançon

Coffret Découverte 1er Cru de Cognac
Raymond Ragnaud

Ce coffret vous permet de découvrir 3 qualités 
des 1er Cru de Cognacs Raymond Ragnaud, en 35 cl, 

toutes issues du terroir de la Grande Champagne.
-Sélection : un jeune cognac au nez végétal, 

à la bouche est nerveuse et contrôlée. 
-Réserve : un nez de fruits jaunes et de fleurs ; 

en bouche, il est moelleux, avec des notes vanillées. 
-Très Vieille Réserve : un nez tendre de fruits secs, 

une bouche fine et épicée. 
Le coffret de 3 bouteilles 35cl.

Ref : MON6
Prix caviste : 89.00€

Prix CSE : 59,90€

Coffret Oénologique "L'atelier des Jumeaux"
Vignobles Siozard

L'Atelier des Jumeaux est un coffret oenologique pour concevoir votre vin à partir de 3 bouteilles 
de Bordeaux en monocépages.Le but est de découvrir 3 monocépages, les déguster séparément 

et ensuite créer sa cuvée, son propre assemblage à l’aide de l’éprouvette en verre glissée à l’intérieur du coffret.
Le coffret contient :

-3 bouteilles monocépage Bordeaux Ipsum.
-1 éprouvette en verre graduée.

- Des fiches de dégustation
-1 fascicule explicatif

Ref : FA
Prix caviste : 39.90€

Prix CSE : 32,90€



Coffret Lillet Blanc
Coffret  comprenant 1 bouteille de Lillet Blanc 70cl 

+ 2 Verres à pied.
 Le Lillet Blanc est la référence historique 
de la gamme, il est issu d'un assemblage 

de vin blanc et d'infusions d'oranges douces et amères. 
Le Lillet Blanc se déguste pur, sur glace dans un grand verre 

ou en cocktail. 17%

Ref : 1662

Prix CSE : 29,90€
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Jomaco Distribution 101 rue de Vesoul 25000 Besançon

Coffret Ballantine's Finest
Le coffret Ballantine's est composé de la célèbre 

bouteille 70cl de la marque qui est accompagnée de 
deux verres dédiés à la dégustation de Whisky.

 Ils se marieront parfaitement avec la robe 
couleur or pâle du whisky écossais et des glaçons. 

Un excellent choix si vous souhaitez faire plaisir 
à un amateur de whisky.

Ref : 1663

Prix CSE : 33,90€

Tire-Bouchons Electrique
 Bouton remontée / descente

    Le système s'arrête tout seul et 
n'abime pas le bouchon

    Fonctionne avec 4 piles LR06.

Ref : 10498

Prix CSE : 15,90€

Whisky Goldlys
Familly Réserve

Le whisky Belge de réference !
Le processus de production du Goldlys Family Reserve 

est tout à fait unique en raison de la distillation sur 
double colonne. Cela permet de distiller des arômes 

et des saveurs inégalés à partir de grains soigneusement 
sélectionnées. Le Goldlys Family Reserve est un

 whisky de grains de trois ans d’âge qui mûrit dans 
des anciens fûts de Bourbon de chêne américain. 40% vol.

Ref : 6076
La bouteille de 70cl

Prix CSE : 18,90€

  Whisky Mason's MS
Le whisky Mason's puise ses racines au coeur 

de l'Ecosse. Sa forte proportion de Malt développe 
sa structure et son caractère. Son vieillissement

lui apporte rondeur et souplesse.
Moelleux, intense et de couleur or.

Mason's Blended Scotch Whisky est apprécié
des amateurs les plus exigeants.

 . 40% vol.

Ref : 6077
La bouteille de 70cl

Prix CSE : 20,90€

 Magnum Greg et Juju rosé
IGP D’OC

Cépages :
Pinot et Grenache

Consommation : Servir frais.
Assemblage de Pinot noir et de Grenache noir 
à la robe lumineuse. Attaque fruitée évocatrice 

d'une gelée de groseilles. Palais soyeux qui propose 
un vin délicat et juteux. Un rosé comme on les aime, 

avec des airs de vacances !!
Accord parfait avec du poisson à chair blanche 

comme de la daurade.
Millésime : 2020

Livré dans un superbe étui !
Ref : 096

La Magnum de 150cl

Prix CSE : 13,90€

 Pot au lait
Bag in Box 3 litres

Idée cadeau à offrir ou pour vous, ce pot au lait 
en fer blanc contenant 3 litres de vin IGP
Comté de Tolosan rouge ( Duras/Gamay )

ou Comté de Tolosan Rosé ( Négrette/Syrah)
fera son plus bel effet sur votre table ou à la vue de 

vos convives dans votre cuisine. 
"je boirai du lait quand les vaches brouteront du raisin" 
cette citation de Monsieur Henri de Toulouse-Lautrec 

prend tout son sens quand cette dernière apparaît sur le pot au lait !
Une fois consommé ce pot au lait est réutilisable en rachetant

le BIB 3 litres de votre choix!

Le Pot au Lait 3L vin rouge ou rosé
Ref : AR18

Prix CSE : 27,90€

Mini cave Bordeaux
Château Haut Methée

Prix CSE : 35.00€

Mini cave de présentation en bois livrée 
avec 6 bouteilles 75cl Bordeaux 
Château Haut Methée 2012/2013.
Ref : 117H


